

『Handbook 原発のいま』 正誤表

『Handbook 原発のいま』に誤りがありました。以下のとおり訂正いたします。

ページ	訂正箇所
●4 ページ 日本の原発マップ タイトルの注記	誤: 「数字は」 正: 「◎◎年とあるのは」
●5 ページ 日本の原発マップ	誤: 東京電力東通 1 号が 12 年 正: 東北電力東通 1 号が 12 年
●10 ページ 東通	所有会社の「東京電力(株)」を「東京電力ホールディングス(株)」に訂正してください。14 ページの福島第一、16 ページの福島第二、18 ページの柏崎刈羽の所有会社についても、同様に訂正してください。11 ページ「東京電力、建設再開に動く」については、煩雑になるため、このままとします。4、5 ページのマップ中、19 ページの本文中についても、通称と考えていただければ幸いです。
●15 ページ 福島第一 「帰還政策」	誤: 政府は年間 20 ミリシーベルト以下の地域の 18 年 3 月末ごろまでに、帰還困難区域を除く地域の避難指示を解除した。 正: 政府は 18 年 3 月末ごろまでに、帰還困難区域を除く年間 20 ミリシーベルト以下の地域の避難指示を解除した。
●16 ページ 福島第二	表の中で、建設費と廃炉費用見積額の値が逆になっていました。1 号機の場合、建設費が 3,565 億円、廃炉費用見積額が 690 億円です。以下、同様に訂正をお願いします。 20 ページの東海原発や 28 ページの美浜原発 1・2 号機で建設費より廃炉費用見積額が高いのは、誤りではありません。
●25 ページ 志賀	「2 号機は 3 社共同開発」の本文 3 行目で「同社」とあるのを削除してください。当時、北陸電力は電気料金値上げを申請しておらず、関西・中部両電力の値上げ申請資料から判明したものです。
●30 ページ 大飯 4 号機 運転開始年月日	誤: 1992 年 2 月 2 日 正: 1993 年 2 月 2 日
●2019 年 3 月末現在の追加情報	女川原発 1 号機の廃止が、2018 年 12 月 21 日に決定され、経済産業大臣に届け出られました。また、19 年 2 月 13 日には玄海原発 2 号機の廃止が決定されました。 大飯原発の特定重大事故対処施設の設置が 3 月 8 日、原子力規制委員会に申請されました。 伊方原発 3 号機の運転差し止めを求めた仮処分申請は 3 月 15 日、山口地裁岩国支部で却下されました。
●奥付	発行後に原子力資料情報室の住所が変わりました。 [新住所] 〒164-0011 東京都中野区中央 2-48-4 小倉ビル 1 階 Tel.03-6821-3211 Fax.03-5358-9791 [Email] cnic@nifty.com